
 

 

)اگر باقیماندة   )1مثال )p x   1برx )و باقیماندة   4برابر   − )p x   2برx )باشد ، باقیماندة   −5برابر   + )p x   را بر( )( )1 2x x− +  
 پیدا کنید .              

 
)) باقیماندة تقسیم 2مثال )f x   1برx 2xو  + 2xو  − )است، باقیماندة تقسیم  2و  −3و 1به ترتیب   + )f x   بر 

             ( )1x +( )2 4x  را پیدا کنید . −
 

)) اگر  3مثال ) 3f x 1xبر  − 2و   − 5x )بخش پذیر باشد  و باقیماندة حاصل از تقسیم  + )f x   2برx  باشد، باقیماندة     21برابر   −
)حاصل از تقسیم                )f x  بر عبارت( )( )( )2 5 1 2x x x+ −  را پیدا کنید . −

 
)اگر باقیمانده تقسیم   )4مثال )f x  بر( )( )( )2 5 1 2x x x+ − 24به صورت   − 6 7x x+ )باشد ، باقیمانده تقسیم  − )f x   بر 

               2 5x +  ،1x − ،2x  را پیدا کنید .  −
 

)  )5مثال )f x   2از درجۀ چهارم را چنان پیدا کنید که برx  باشد و در تقسیم بر    15بخش پذیر و مجموع ضریبهاي عددي آن مساوي   +

                1x 3xو + 2xو+  داشته باشد .  92و−13و5به ترتیب باقیمانده اي مساوي   −
 

)می دانیم که در تقسیم عبارت    ) 6مثال ) 3 22 19f x x x= − xبر    − α−  وx β−    به ترتیب باقیمانده هاي مساويβ  وα    به دست

β,آمده  است  α  .را به دست آورید 

 


